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Előfizetési ar helyben és vidéken;
Egész évre... 24 kor. — Negyed évre... I kor.
Fél évre........ 12 kor. — Egy hóra.......... 2 kor.
EGYES SZÁM ARA FIÚMÉBAN « FILLÉR: 
Hivatalos hirdetések 6 hasábos petit sorié M 111.

A második 
hadikölcsön.

A második magyar hadi kölcsönről szó- 
ló prospektus is megjelent már. Az uj köl­
csönről hivatalosan a következő jelentést 
adtaik k : A hosszan (‘lhuzódó háború szüle- 
'égossé teszi, hogy a hadi szükségletek za 
vartalan ellátása céljától uj hadi kölcsön 
hnesúttassék ki. E szükségletek fedezésére 
a pénzügyminiszter az első hadi kölesön 
ci in kdeinek megfelelő, (i%-feaJ kamatozó já- 
radékkölosön-kötvényeket és ezzel egyide­
jűleg ő'/d í -os járadékkölcsön-köt'vénveket 
hí' -át nyilvános aláírásra. A pénzügymi­
niszter tehát ezúttal is közvetlenül lordul a 
közönséghez, mint ez legutóbb a Német-bi- 
radatomban is történt és a kibocsátás ősz 
szege a nyilvános aláírás eredménye alap­
ján fog megái lapít ást nyerni.

Az aláírás f. évi május 12-től 26-ig be­
zárólag fog megtartatni.

A kibix-sátásra kerülő és 6% -kai kama­
tozó kőiesőnkétvény aláírási ára minden 
100 korona névértékért :

a) ha az aláíráskor az egész aláirt ösz- 
szeg befizettetik. 97 K 50-ben:

h) ha ixslig az alább ismertetendő ked­
vezményes (részletekben történő) fizetési 
módozat vétetik igénytó, 98 K-tóm állapitta. 
tott meg.

Az 5'/2%-kal kamatozó kök-sönköivény 
aláírási ára minden 100 korona névérték­
ért :

a) ha az aláíráskor az egész aláirt ösz- 
<zeg befizettetik. 90 K 80 f-ben;

b) ha pedig kedvezményes (részletek - 
ben történő) fizetési módozat vételik igény­
be. 91 K 20 f-ben állapíttatott meg.

A ti';-os kölcsönnél a legkisebb jegyez­
hető összeg 50 K. az ő'á/t-os kölcsönné1! 
100 K.

A máscxliik hadi kölcsön (i'/c-os typnsn 
kötvényei 1915 május 1.-től keadődőleg és 
minden év május 1-én és november 1-én 
lejáró utólagos részletekben kamatoznak, to­
rát az első szelvény 1915 november 1-én 
'■'■edvikes. A Polcé évi május hó 1-től az alá 
:rás napijáig já.ró folyó kamatokat azonban 
az aláírónak nem kell megtérítenie.

Az 5tvpusu kötvények j>edig 
d'15 június 1-től ke/dődőleg és minden ev 
junus 1-én és december 1-én lejáró félévi 
utólagos részletekben kamatoznak. A __ ka­
matfizetés folyó évi jtinins 1-éyel kezdődik, 
teliát az dsn szelvény folyó évi december 
'-ell esedékes.

Mindkét ivpusu kötvényre az aláirt, 
összegek az aláírási helynél fizetendők be 
é< az aláírási áron felül az aláíróval szem­
be;: -'em fn!\ókamat, sem jutalék felszámí­
tásának helve nincs.

Ha az aláirt összeg 100 koronát meg 
nem halad, az aláírás alkalmával az egész 
aláirt összeg hefizetendő.

A 100 koronát meghaladó aláírásoknál 
a részletekben történő befizetés kedvezné 
uyv igénybe vehető, az aláírás alkalmával 
azonban az aláirt összeg 10','-a biztosíték 

j képen leteendő. A részletek pedig a követ­
kezőkép fizetendők :

legkésőbb
a jegyzett összeg 25%-a 1915 junius 8.-ig,
•r .. ,, 25%-a 1915 június 18-ig,

., 25%-a 1915 június 28-ig,
» 25%-ia 1915 július 8-ig.

A teljes befizetés megtörténte után az 
aláírási hely, a letett biztosítékot elszámolja, 
i 11 előleg visszaa< 1 ja.

Az 5l/g%-os kölcsönnél zárolásnak Íté­
lve nincsen, a második hadi kölesön 6", -kai 
kamatozó kötvényei azonban — ép ugv, 
mint az első hadi kölcsön kötvényei — zá­
roltan is jegyezhetők lesznek és az aláíró, 
aki az általa jegyzett kötvényeket zárolja és 
a zárolást öt és fél éven át fel nem oldja, 
azt a jogot nyeri, hogy az 5 és fél évi idő­
szak utolsó évnegyedében, legkésőbb 1920 
november 1-én ír kötvényen alapuló követe­
lését e naptól számított egy évre névérték­
ben leendő visszafizetésre felmondhatja. A 
m. kir. kincstár köteles az ilykép felmon­
dott kötvényeket legkésőbb 1921 november 
1-én névértékben visszafizetni. A zárolásból 
.kifolyólag az aláíró felet költség nem ter­
heli. ‘

Zárójáénak csak 1000 Ix-át meghaladó 
összegű jegyzéseknél vau helye.

A m. kir. pénzügyminisztérium fentart- 
: ja magának azt a jogot, hogy előre közzé­
teendő három havi előzetes felmondás mel­
lett úgy a 6%-os, mint az 5‘,.,%-os kölcsönt 
egészben vagy részben, névért ék ben vissza­
fizethesse, azonban az esetleges felmondás 
a (>', kai kamatozó kötvényekre nézve 1921 
május 1-jét megelőző időre, az 5l/2%-kal 
kamatozó kötvényekre nézve pedig 1925 jú­
nius l ét megelőző időre nem fog eszközöl­
tetni.

A kölcsönre történő tó fizetések re a mo­
ratórium alá nem eső betétek a felnim: 
dási hatánklő betartásával — korlátlanul 
igény'tóvehetők.

A betéti üzlettel foglalkozó intézetek 
né! s más iiv légeknél 1914 évi augusztus hó 
]. előtt betéti könyvre vagy folyószámlára 
elhelyezett, egyébként moratórium alá y-ö 
betétek azonban a kibocsátásra kerülő jura 
dók kölcsön-köt vén vekre történő befizetések 
céljára a két kölcsönre együttesen a jegy 
zés idejében fennálló összegük 2.T -a. de

■gfcljebb a hetét tulajdonosa állal jegyzett 
összeg 25', -a erejéig vehetők igénybe.

Azok, akik a befizetésekre ilyen, egyéb 
ként moratórium alá eső betétjüket kíván 
ják igénybe venni, annál az intézetnél vagy 
cégnél, illetve annak az intézetnek vagy 
cégnek közvetítésével tartoznak jegyezni, 
amelynél a betét el van helyezve.

A kibocsátandó kötvényekre és pedig 
úgy a szabad, mint a zárolt darabokra, az 
Osztrák-Magyar Bank és a m. kir. hadi köl­
csönpénztár e járadékkötvényeknek kézi zá­
logul lekötése mellett, a névérték 75' , -áig 
a mindenkori hivatalos váltóleszámitolási 
kamatlábon nyújtanak kölcsönt. Hz a ked 
vi»zmény legalább 191(1. évi július S-ig ma­
rad érvényben. A nevezett két intézet ugyan 
csak a mindenkori hivatalos váltóleszámi­
tolási kamatlátón nyújt náluk zálogul elfo­
gadható értékpapírokra kölcsönt, ha a fel­
veendő kölcsön igazoltan a jelen felhívás 
alapján aláirt összegek befizetésére szolgál. 
A meghosszabbított ily kölcsönök a mérsé­
kelt kamatláb kedvezményében szintén ré­
szesülnek és pedig legalább 1916. évi július 
8-ig. A fenti befizetési határidők alatt fo­
lyósított kölcsönök után a fél kívánságára n 
mindenkori hivatalos váltóleszámitolási ka­
matláb helyett 191Ö. évi július 8-ig évi ;> 
%-os állandó kamatláb bizbxittatik.

Az aláírók kiváuságái'a e járadékköl- 
esönök kötvényeit a szelvények beváltásával 
megbízott hivatalos beváltóhelyek és a?. 
Osztrák-Magyar Bank budapesti főintézete, 
valamint a magvar szent korona országai, 
továbbá Boszjiia és Hercegovina területén 
levő fiókjai 1916 június 8Ó-íg költségmen­
tesen fogják megőrizni és kezelni.

A második hadi kölcsön előnyös fel tó­
fejed. a pénzpiac kedvező helyzete és annak 
felismerése, hogy a kölcsön jegyzésében mi­
nél nagyobb részvétel az aláírók magánér­
dekei mellett a közérdeket is nagv mérték­
ben szolgálja, biztosítékai annak, hogy a 
kölcsön jegyzékének érceimén vében az or­
szág közgazdasági ereje ép oly impozánsan 
fog megnyilvánulni, mint az első hadi köt - 
esőn alkalmával.

— Előjegyzések a hadikeilcsönre. Az uj
magyar ll százalékos és 5 és fél százalékos 
hadikölesönre előjegyzéseket eredeti feltc- 
:ellel és a legmagasabb jutalék megtérítő 
sével elfogad a Fiumei Kereskedelmi Bank 
K. 1’. Adria-palota.

A TENtiEItl’ART TELKFONSZAMAI : 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 229. 
Nyomda (lapzárta előtt) 12.

Előjegyzéseké? az újabb híHlikillcsiísuc eredeti feltételek y/,
Leszámítoló- és Pénzváltó Ba ik fiumei jjj 
Polo 10. szám. H-v.-t -is mai-tói hely. g
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I mellet elfogad: A Magyar 
§ váltóüzlete Riva Marco
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Kincs többé ellenség
lílsgyarországon.

------.^92------

Hadoszlopaisik állápíáli a Kárpáfati haiárgerin- 
céf. - H harcok galíciai területeken fogynak. - a 
hadifoglyok száma elérte a százezzeí. - It né­
met yeszkid-säi'eg elzárta a iupáoui szorost.

------ jetso------

Változatlanul kedvező Ilireki-t kapunk 1 
a harctérről. Hmluszlo]iáink átloptok a Kár 
jiátok hntargerineét ós az utolsó orosz ka­
tonai is kiverték Magva ror.szágról. Mar­
witz tábornok boszkidi hadserege is táma­
dásiba mentek át és et zárta az oroszok előtt 
a Inpkovi szoros átjáróját. Az oroszok két­
ségbeesett erőfeszítést fejtenek ki. hogy ki­
meneküljenek a veszedehnes csapdából. Az 
nz-oki szorostól keletre eső kárpáti szaka­
szon és délkeleti Galíciában heves harcok 
folynak, de az oroszok minden erőfeszi lése j

megtörik csapataink hősiességén. Újabban 
több orosz állást foglaltunk el és birtokunk­
ba vittük a jól mgerősitett zalcscyki-i bill­
iót, melyet az ellenség heteken át folyó el­
keseredett küzdelemmel igyekezett minden 
áron megtartani. Itt már a Dnjeszteren át 
menekülnek a futó oroszok, kiknek soraiból 
újabb öőtMl foglyot ejtettünk. A foglyok 
számú ma már megközelíti a százezret 
és az uj harcok óráról-órára gyarapítják ezt 
a hatalmas száj not.

Legújabb táviratainkat itt adjuk:

Előnyomulásunk a Kárpátokban.
BUDAPEST, máj. ILI. (Hivatalos.) A magaslati állásaiból kivert ellenség üldözé­

se közben badoszlopuink átlépték a Kárpátok hegygerincét. Magyarországon nines 
töblié ellenség, (raliéiái területen folyik a harc. A szövetséges hadseregek győzelmes 
harcok közepette átlépték azt a vonalat, amely hozzávetőleg az uzsoki szoros, Koinan- 
cza, Krosno, Dehica és Szezucin között húzódik, A Kárpátoknak az uzsoki szorostól 
keletre eső szakaszain és a délkelet-galíciai arcvonalon szintén heves harcok fejlődtek 
ki. Csapataink több orosz hadállást elfoglaltak. Nagy ellenséges erők támadtak csapa­
taink ellen az Ottyniától északkeletre eső magaslatokon; itt a harc folyik. A zalescyki 
jól megerősített hídfőt, amelyet az ellenség elkeseredett küzdelmekkel heteken át 
igyekezett megtartani, csapataink tegnap rolnimmal bevették. Az oroszokat a Dnjesz­
teren túl üldöztük és 3Ő00 embert foglyul ejtettünk.

e I

Százezerre emelkedett a foglyok száma.
BÉCS. máj. 111. Mértékadó helyről jelentik, hogy a nyugatgaJiciai harcokban ed­

dig elfogottak száma százezerre, a zsákmányolt ágyuk száma hatvanra, a gépfegyve­
reké fjedig kétszázra emelkedett.

A németek előnyomulása Ypern felé.
BERLIN, máj. 10. A nagy főhadiszállás jelenti:
NYUGATI HADSZÍNTÉR :
Ypern ellen intézett támadásaink folytatása közben az ellenséget a fortuin— 

wieltjei és ghelnvelt—yperni utak között fekvő jól megerősített állásaiból kivertük. 
Frengenberg és Yerlerenhök helységeket elfoglaltuk és ezáltal az Ypern vidéke fölött 
uralkodó fontos magaslati vonalnak birtokába jutottunk. Eddig nyolcszáz angolt, köz­
tük 1(1 tisztet elfogtunk. Az ellenségnek Lievintőt és a Lőrét to magaslattól északkeletre 
ellenünk intézett támadásai súlyos veszteségei között meghiúsultak. Labassenái és 
\ y try ti el (Amistől keletre) egy ellenséges repülőgépet leszállásra kényszeritettünk. 
I erthestől nyugatra köd bombák alkalmazásával megkísérelt részletes francia támadást 
kézi gránátokkal visszautasítottunk. Az Argoiinokban a Maas és Mosel közt, valamint 
a Vogezekben a mai nap különös események nélkül telt el.

KELETI HADSZÍNTÉR :
Libauban nagy hadiszer rak tárakat foglaltunk le. Az ellenség Mitaunál az összes 

fegy 1 tr nemek Ind nagy erőket vont össze, amelyek elől a város ellen előretolt osztaga­
ink lassan kitértek. Kownotól északkeletre egy orosz zászlóalj megsemmisítése után a 
Yilna és Szawle közti vasutat alaposan elpusztítottuk. A Niemen mentén Szeducki- 
nál négy orosz zászlóaljnak szétugrasztott maradványát szedtük össze, melyek való­
színűleg a május 6-án és 7-én Rossienie mellett megvert csapathoz tartoznak. A Pilica 
melletti állásaink ellen intézett újabb orosz támadásokat visszautasítottuk. Az ellenség 
súlyos veszteségeket szenvedett.

DÉLKELETI HADSZÍNTÉR :
í * elle‘ní‘ég uldiizést' közben Mackensen tábornok Rerko (Rimanowtól ke­
letre) es Irysztok mellett erős küzdelem után átlépte a Wyszlok folyót és a Tarnowtól 
keletre es északra harcoló szövetséges csapatok nyomósa elől az ellenség Mieloc irá­
nyaim os a Visztulán át vonul vissza.

OROSZ V ERESÉG A KÁRPÁTOKBAN
BUDAPEST, máj. 10. Az oroszok meg­

ingott kárpáti arc vonalán német csapatok 
kiverték az ellenséget a Mezőlaborcról Szá­
nokra vezető vasútvonal melletti állásaiból, 
A zsákmány ágyukban és foglyokban foly­
ton növekszik.

A GORLICEI ÁTTÖRÉS.
BUDAPEST, máj. 1U. A sajtóhadiszáj- 

lásról jelentik: A gorlicei áttörésnél a bajo­
rok és a magy arok együtt mentek rohamra. 
A német tisztek a magyar csapatok élére 
álltak és viszont. A harmadik orosz hadse­
regből érzékenyebb veszteség nélkül csupán 
egyetlen hadtest menekülhetett. Második 
hadsergünk uzsok—lupkowi előnyomulásá­
nál arcvonalunk megrövidült, miáltal ott 
nagyobb csapattesteink szabadulnak fel.

AZ ÁTTÖRÉSI CSATA RÉSZLETEI.
BERLIN, máj. 10. A Wolff-ügynökség 

a nagy főhadiszállásról az áttörési csatára 
vonatkozólag a következőket jelenti: Má­
sod lkán este a szövetséges csapatok a kár­
páti hegygerincen a középső dun aj vei orosz 
front áttörésén kívül elérték a folyó kelet: 
partját. Az Alsó-Dunajeenél a Dunajecei, 
való átkelést az osztrák-magyar csapatok 
ki kény szeri tették és vállalkozásuk keres* 
t ül Vitele a legszabatosabban folyt. le. Má­
sod lkán az oroszok már elvesztették első 
löszállásukat, a. második főszállásukon pe­
dig már csak enyhe el lep táblást fejtettek 
ki. Az itteni harcok jellemzésére megemlí­
tendő, hogy a megerősítéseik a visszavonu­
lók forgatagába keveredtek és csak még 
jobban fokozták a ehaotikus rendszertelen­
séget. Harmad«,kán Wikozar német kézen 
volt; este a porosz gárdaezred elfoglaltah 
Lipis magaslatot. József Ferdinand főhev 
cég csapatának jobb szárnya Tuchow irá­
nyában tért nyert. Ekkor az oroszoknak öt 
gyalog- és négy lovas hadosztályuk volt. 
Harmadikén az orosz főállás támaszpont­
ján, a Secerzyny magaslatokon az összes 
tartalékok harcbavetésével elkeseredett el­
it átállást fejtett ki az ellenség, tervszerű 
vezetés Inján azonban negyedikén e köte­
lékek felbomlottak. A tizedik magyar hon- 
védezred kétszeres rohammal elfoglalta *a 
Bieeztől északra fekvő magaslatokat, mire 
a szomszédos magaslatokon az oroszok meg­
adták magukat. Negyedikén Mackensen 
hadseregének pobbszánnya néhány kilomé­
terre a Wiiszlokától ellentál hist várt, az 
oroszoknak azonban nem volt már erre ide­
jük. Az offenzív« f eltartó zhat« tin mil ha­
ladt előre. Negyedikén 40.000 fogoly volt 
kezeink közt. Fogoly kozák tisztek között 
akárhány analfabéta akad.

PRZEMYSL TISZTJEINEK MEG­
HAGYTAK A KARDOT.

KRAKO, máj. 10. Biztos forrás szerint 
a cár Przemysl tisztjeinek hősiességük elis­
meréséül meghagyta kardjukat.
FRANCIAK PUSZTULÁSA A DARDA­

NELLÁKNÁL.
SZÓFIA, máj. 10. A Kölnische Zeitung 

értesülése szerint a Dardanellák ostrománál 
kilenc francia zászlóalj teljesen megsemmi­
sült.

ÖTEZERNÉGYSZÁZ LADA LŐSZER 
VOLT A LUSITANIÁN.

BERLIN, máj. 10. A Wolff-ügynökség' 
jeltnti: A Lusitanián ötezernégyszáz Iá*In 
lőszer volt; csupa hadi dugáru. Az elsülyedt 
óriásim jó és a rajta volt áruk együttes ér- , 
teke három millió fontot tett ki. Az óceán-tsaaa
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tositvii. Amerikában óriási a felháborodás, 
hogy a Lusitaniát az admiralitás nem k; 
sértette torpcdózuzókikal, holott egy nappal 
a katasztrófa előtt a Lusitania útvonalán 
német tengeralattjárókat láttak és nyilván­
való volt, hogy az óriásihajót várják. Az ad­
miral i tás tagmlja, hogy a Lusitaniáu ágyuk 
voltak.

A TÖRÖKÖK HARCAI.
KONSTANT!NÁPOLY, máj. 10. A 

Milli ügynökség jelenti: Az ellenséges flot­
ta nem kísérelt meg további támadást a ten­
gerszorosra. A Sedil Bahmál álló ellenség 
nagy mcgerősDésvkct kapott és eddigi si­
kertelen támadását megújította. Az éjfélig 
tartó csatában az ellenség súlyos veszteség­
gé1 kényszerült visszavonulni parti állá­
saiba.

JAPAN ÉS KÍNA.
BERLIN, máj. 10. A Reuter ügynök­

ség jelenti: Kína elfogadta Japán utolsó 
jegyzékét.

A KÉPVISELŐHÖZ ÜLÉSE.
BUDAPEST, máj. 10. A képviselőim/ 

mai ülését Szász Károly alelnök tizenegy 
órakor nyitotta meg. Bejelenti, hogy Burdin 
Szilárd képviselő megrendült egészsége mi­
att Lemond mandátumáról, majd közli, hogy 
a háborúban levő képviselők száma nyole- 
vanhétre emelkedett. A "legutóbbi üléseken 
tárgyalt három javaslatot a Ház harmad­
szori olvasásban is elfogadja és átküldi a 
főrendiházhoz.

Ezután a háború esetére vonatkozó ki­
vételes intézkedések kiegészítéséről szóló 
törvényjavaslat került tárgyalásra.

I llés József előadó elfogadásra ajánlja 
a javaslatot.

Giesswein Sándor szerint a javaslat ta­
núsága annak, hogy az 1914. évi törvény 
nem bizonyult helyesnek. A javaslatot elfo­
gadja, de kérdi a kormányt, miképpen fog­
ja biztosítani a közéi Címezést. A közönséget 
meg kell nyugtatni és zavarokat ki kell kü­
szöbölni.

Tisza István gróf a felszólalásra vála­
szolva, azt mondja, hogy a kormány állan­
dóan foglalkozik a közélelmezés kérdésének 
helyes megoldásával éis többek között ron- 
4elettel megtiltotta a jövő termés előzetes 
eladását. A további teendők dolgában egy 
pártikülönbség nélkül összeállítandó bizott­
ság fog határozni.

A Ház a javaslatot általánosságban, 
majd némi módflfci fással részleteiben is el­
fogadja.

Következett a hadiszállítások körül el­
követett visszaélésekről szóló törvényjavas-i 
lat tárgyalása.

A javaslatot Jameson v Mihály ajánlja 
elfogadásra.
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— Kitüntetett főhadnagy. A király az 
ellenség előtt 'tanúsított vitéz magatartá­
sa elismeréséül Deák László 19. gyalogez­
redben főhadnagynak a hadidiszitmenyes 
3. osztályú katonai éixlemkeresz.tvt adomá­
nyozta.

— A hét fertőző betegségei. A városi 
tiszti főorvosi hivatal jelentése szerint Fiú­
méban és körüliében a május 3-tól 9-ig tér 
jedő héten egy difteritiszeset, tizenegy ká­
livá meset, egy szamárköhögéseset, két vör- 
honveset, egy hastifuszeset és két bárány 
h minősét foixlult elő. Idegenből egy gyer­

mekágyi lázban, egy nyakszirtinerexedés 
1,6-11 • °gy kanyaróban, egy kiütéses tífuszban 
es egy traeliomában megbetcgedet t személvi 
hoztak Fiúméba.

— A (juurnero-fürdö beriete. Megírtuk, 
hogy Piuiny Eerene fürdő vendéglős vissza- 
lepose folytán a városi fürdő vendéglőjének 
vezetését más vállalkozóra fogják hízni. A 
város a mostani rendkívüli viszonyokra va 
lo tekintet tel a bérleti összeget 4< K K» koroná­
ról 2000 koronára,szállította le. azonban ,gv 
is esa-k olyan vállalkozó akadt, aki legtói- 
.jebh 12IHI koronát hajlandó áldozni a fiii- 
döveudéglőért. A városi fürdő bizottsága 
sürgősen benzin után néz, mert amennyiben 
nem sikerül az Adamieh-mólú és a fim lő 
között közlekedő bárkák részére beuziut 
szerezni, a fürdő jövedcdmo igen megcsap­
pan nék.

— A „Nekton“ bajai. A Fiúméban szé­
kelő „Nekton“ első tengerparti halászati, 
halért,ekesitő és bárkaépitő r.-t„ melyet a 
múlt évben alapított a Pesti Magyar Ke­
reskedelmi Bank, most publikálta első mér­
legét. Eszerint a 440.000 koronánvi rész­
vénytőkéből a múlt évben elvesztett 
öli.771 kor. 20 fillér, azonkívül alapítási 
költség elmén 40.000 koronát költöttek el, 
ami minden esetre horribilis összeg i 1 ven 
kis társulatnál. Az ossz veszteség tehát az 
első évben közel s z a z e z v r korona. Az 
igazgatóság a veszteséget oly kép egyenlíti 
ki, hogy az alapítási költséget egyelőre v a 
g v o u t é t e 1 k é ti t szerepelteti s azonkí­
vül javasolni fogj a a 12-ére egybehívott 
közgyűlésnek, hogy a részvényt őkét öt. ven 
ezer koronával 390.000 koronára szállítsa 
le. A társulati ingatlan, bárkagyár, konzerv 
gyár, leltár és egyéb értékcsökkenésnek alá­
vetett vagyon tételek több mint 800.000 ko­
ronává 1 szerepelnek a mérlegben, amivel 
szemben alig több egy százaléknál, mind­
össze tízezer korona a leírás.

— A Magyar Keleti Tengerhajózási 
R ész vény társaság Vilmáim Adolf főrendi­
házi, tag elnöklete alatt szombaton tartotta 
közgyűlését. A jelentés szerint a társasági 
részvénytőkének (5 millió koronáról 10 mil­
lió koronára való felemelése tekint etében 
egy későbbi időpontban fog megfelelő in­
tézkedés tétetni. A közgyűlés elfogadta a 
hajóérték csökkenés teljes évi összegének le­
írása után mutatkozó 41>6,1)34 korona 93 fil­
lér úszta nyereség hovafordítása iránti 
igazgatósági javaslatot és elhatározta, hogy 
részvényenként 10 korona (5 százalék) osz­
talék fizettessék ki, továbbá, hogy, a bizto­
sítási tartalékalap külön dotálására 75.37b 
korona 87 fillér fordiitassák és az egyéb 
a la psza bályszerii kiutalások után fennmara­
dó 40,337 korona 28 fillér aj számlára vites­
sék át. Miután a közgyűlés a felment vényt 
az igazgatóságnak és a felügyelő-bizottság­
nak megadta, a felügyelő-,bizottság tagjaivá 
Bálint Zsigmond, dr. Déehy Mór, dr. Ko­
vács Gyula, Mernie Rezső, Sarlós Zsigmond 
és Snhwarez Annin urak ujlül megválasz­
tat tak.

— Rosszullét az utcán. Kiss Katalin 30 
éves asszonyt tegnapelőtt az Industria-iiton 
hirtelen rosszullét érte. Beszállították a kór­
házba.

— Egy sikertelen öngyilkossági kísér­
let. Mersieh Agatha, aki tegnapelőtt családi 
perpatvar miatt leugrott első emeleti laká­
sának ablakáról, tegnap már elhagyta n 
kórházat. Sérülései könnyebb természetűik 
és ház: kezelés által K begyógyulhatnak.

AZ OROSZOK BEKEHITÉNK.
KRAKO, máj. 10. Csapataink hetedi­

kén elfoglalták 1 tolnáivá városát. DukláiuU 
az oroszok Ix-keritóse ördögi gyorsasággal 
folyik. A felvidéki vasutakon csak ug> 
özönlenek a foglyok a fogoly táborok felé.
MOROEYICS ÉS MARMTZ SEREGEI 

EGYESÜLTEK.
EPERJES, máj. lo. A iupkovi ut men­

tén Boroevics és Marvitz seregei egy «is ültek. 
A Iupkovi kijáró ezzel birtokunkig került 
és itt újaid» hatezer foglyot ejtettünk

HALADUNK A SAN FELÉ.
KASSA, máj. lo. Az Esti Újság j«-- 

lenti, hogy harcaink vonala egyre jobban a 
San, felé tolódik el.

AZ OROSZ FLOTTA BOMBÁZTA A 
BOSZPORl ST.

ROMA. máj. 10. Az orosz flotta mt‘g- 
kisérelte a Ibkszporuslm való In-hatói ást, 
azonban a h-gkisebb eredményt sem érte «4. 
A csataldzsai török erődöket az oroszok órá­
kon át ágyuzták.

A SZÖVETSÉGESEK FELADJAK 
YPERXI ÁLLASAIKAT.

KOPENHAGA. máj. 10. A Daily Mail 
komolyan számol az yperui állások folndá- 
sával, aminek hire Angliában a léginély>'bb 
benyomást kelti.

AZ ANTANT VISSZAVONULÁSA 
YPERN N ÉL.

BERLIN," máj. 10. A föh adiszál I ás ró i 
jelentik: A szövetségesek aj állása Ypern 
előtt tizenhárom kilométetr szélei <-is öt ki­
lométer mélységű; ez a koncentrált német 
ágyúzásnak a régebbinél jobban ki van téve.
FELTŰNŐ KÖZLÉS A FRANCIA KA­

MARAIJÁN.
KOPENHAGA, máj. 10. Párisiül je­

lentik: A pénzügy miniszter hat hónapi 
költségvetés helyett három hónapit terjesz­
tett elő és a benyújtásnál kijelentette, hogy 
közölheti, miszerint bizonyos dolgok vannak 
készülőben, amelyek jtdentókeny hatással 
lesznek a háború tartamára.
OLASZORSZGBAN NEM SZABADSÁ­

GOLNAK KATONÁT.
ROMA, máj. in. A hadügyminiszter 

s'zigoriKi.1! eltiltotta mindeiineniii ezabadsá- 
golást a hadseregnél.

TÁRGYALÁSOK ROMABAN.
MILANO, máj. 10. Salandra minisz­

terelnök szómba Ion Somi inával és az angol, 
orosz és francia nagykövetekkel folytatott 
tárgyalást.

DÜNKIRCHEN BOMBÁZÁSA.
HÁGA, máj. 10. A Temps azt állítja, 

hpgy francia repülők felfedezték a Dim- 
kimiient bombázó németek állásait. ____________________________________ »
Kixiiululajdonos : „A Teiiirci-piirt" Inpkiiiilrt 

vállhliit (Murai .Itmíi.l
Nyomatott: Znstovlch Elemér „Pulimilii“- 

nvonnlá jnlian.

KIADÓ LAKÁSOK.
A Via Yernoda 3. sz. házban a máso­

dik emeleten egy modern négy szobás lakás 
és a negyedik emeleten egy fürdőszobával 
ellátott kétszobás garzon lakás kiadó. Bő­
vebbet Hajnal Viktornál ugyanazon ház 

harmadik emeletén d. ti. 1 2 között.

J
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Pompás női kalapok
struct-, paradicsommadár-, kócsagtollak, 
rcihcrok, virágok, csokrok, kalapdiszck. for­
mák, ,'i koronától kezdve, nagy választókban 

LEGUJ A Hit DIVAT SZERINT
legolcsóbban kaphatók:

ANTONIA F10RENT1N divatcégnél 
Fiume. Corso 3:1.

kapható. d'í, ,
ORSZÁGOS MAGYAR 
MÉHÉSZETI EGYESÜLET
VEZÉKKEPVISELE UBUDAPEST 
IX Borarosíér 6. Telefon iJózsel O'05

A legajániatos.ibb fiumei
fi

O NOVM H* tMI/ir lUOVttT

Catíi György uíöda
v s v - K' 1 . ’ (! ■« H r1 s / A.! i * <»

« GYÓGYSZERTÁRA ^
n városi torony mellett

Ajánlia magát mi a len orvosi rendelés a | 
zonitaS és cvat<I vlkés/itcsére Kapható min 
den gyógy s.-t részeli kitlfinlegcsség. gyógvszap- 
pattok. M. Összes ásványvizek tcaletrcikkei 
szépiiőszerck stb. sth.

' „Deák46 szálló
a Deák-korzón 2 percnyi­

re vasuli állomástól.

Kitűnő I- rt^vi , ariiv. keit
Fajbínok és . kőbányai polgári sor.

i I; . j.’u!1' S
luf* r^iT *>»;♦ i# fca.

BUDAI
SZÁLLODA ÉS KÁVÉIIÁZ

FIUME, DEÁK-KORZO.
50 ezoliH

Kitűnő kávéházi itatok és étetek. ítél- és kül­
földi tápok.

! ■: S T É N K I - N ■
Keleti A tinitek a köz.kedvc.t had pesti no 

zviivkni.i lí.nigvvrsen n

Tulajdonos BUDAI KAROLY

ABBAZIA. Szabadosné penziói:
Villa JOLANDA és

. Villa S1ANDRIA (ezelőtt Vecsey). 
Árnyas park. Saját tengeri fürdő.

Modern szobák. Úri penzió. - Elő­
kelő családias otthon. Mérsékelt árak.

Prospektust kiild és felvilágosítással 
szolgál:

Özv. Szabados Rezsőné.

“II

Á'ákult ISo7. 2'IS n Ili -s i ap.

1. Magy. Áit. Biztositó 
Társaság

Fiume: és tengerpart: kép v; se: ősé j: ; iirue. 
fiivá Cristof. 0 í> mho, liamch .t I. vm. 

(Tvlef. 17-57).
Életbiztosítás,, tűz- jég-, betörés és szál- 
Htmányi kár elleni biztosítás a legjutá- 

nyosabb alapon. Gyors folyósítás

BOIVAVIA
elsőrangú szálloda és étterem 

FH'JlE, Via Ecl 111. de Amidé 4. ez.
(a város központjában).

Modern szobák vitt. világítással. Hónapos szobák 
is bérelhetők.

Kitűnő magyar konyha. Előfizetések, valamint tel­
jes ellátás megegyezés szerint.

Szives pártfogást kér Paradaiser F. J. tulajd.

St. Radegund gkaz nTngj
fürdőhely és vizgyógytntézet;

pompás hegyi fekvés 750 in. magasságban, f6 
n.vöerdők. enyhe kiima, rádiumtavtalinu foVrás 
viz. Tudományos vizgyógymód, massage, elek 
tróterápia, nap-, lég-, és gyógyfürdők, fokv6 
erősítő, hi zó és suvá nyitó kúrák, diáét, konyha 
Idény átír. - okt„ mérsékelt árak! Prospekt 
:: ilijtaluliul küld az igazgatóság.
l)r. Beszédes Imre, a gyógyintézet vezető orvosa

apollo-szinházT
Via Alas., Volta 6. Igazgató Trop|;auai A

Ma és mindennap:
:: Kezdete pontosan este l'él H órakor. ;; 
Nagy művész-esték a szerződtetett elsőrai 

gu attrakciók felléptével, 
t'llőnehts után kedélyes egyiitllél előadások­

kal és purkettúnccui.

ELEGÁNS SIKKES TOILETTEKET
a legújabb divat szerint
készít, átalakít és javít

Viasz Szidónia, szabónő,

Fiume, via L. Kossuth 30. (Dante-tér sarok) I. e.
Kérem a eimet, kivágni !

sl i 1 ^1 ! sL|%r- f &} Aíé 8
Fiumei első magyar rízshántolö és 
rizskeményitögyar részv. - társaság.

.... FIUME.---------------
Különlegesség

EENYKEMENYiTO
táblácskákban.

A Pf '

VÉDJEGY.
A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

ADAKOZZUNK
a magyar Vörös-Kereszt EgyletnekI —

Richter cipői ***”!**
RICHTER FERENC cipészmester Fiume Corso 37, 

Hbbazia Reichstrasse 39.

Tudja Ön már,
hogy mi az HIGH?

Az ALGA egy kizárólag növényi nedvekből készülő gyógyszer, mely biz­
tos eredménnyel használható csúzfájdalmak, fejfájás, fogfájás, kellemetlen 
szájszag, nátha, gége és mellhurutok, gyomorgyengeség, hányás, tenge­
ri betegség és ájulás ellen valamint használható a rossz levegőjű betegszobák 
levegőjének tisztántartására és bármely szoba levegőjének illatositására.

Kapható kizárótag 1 ß U (Í ít Íí D gyógyszertárában^ 

YiAl E DEÁK - FIUME — VIALK DFAK


